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Haveninfrastructuur St.-Amands  –  Stand van
zaken

In zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 1
van 5 augustus 1999 aangaande de aanleg van een
achterhaventje aan de Schelde in Sint-A m a n d s,
deelde de minister vice-president destijd mee dat
aan het studiebureau Groep Planning uit Brugge
opdracht werd gegeven om een onderzoek naar de
draagkracht van watersportinfrastructuur in
S i n t-Amands uit te voeren (Bulletin van Vragen en
A n t w o o rden nr. 1 van 8 oktober 1999, b l z . 2  –
red.).

Kan de minister vice-president het resultaat van dit
onderzoek meedelen ?

Werd er al een beslissing getroffen over de verdere
afhandeling van het project watersportinfrastruc-
tuur in Sint-Amands ?

Antwoord

Met betrekking tot de uitbouw van infrastructuur
voor de passagiersvaart en de pleziervaart ter
hoogte van Sint-Amands aan de Schelde werd door
Groep Planning uit Brugge een voorlopig rapport
opgesteld.

In het rapport wordt rekening gehouden met de in-
tegrale waterbeleidsvisie van de administratie Wa-
terwegen en Zeewezen (AW Z ) , met de Europese
v o g e l r i c h t l i j n g e b i e d e n , met de Europese habitat-
richtlijn en met het juridisch kader op Vlaams ni-
v e a u . Tevens is de waterbouwkundige en nautische
draagkracht nagegaan.

Het rapport stelt dat Sint-Amands op het vlak van
de accommodatie voor de pleziervaart niet dient te
worden beschouwd als een primaire aanlegplaats.
Wel wordt gepleit voor een kleinschalige passan-
tenaanlegplaats en voor Sint-Amands als aanleg-
keerpunt voor passagiersboten in verband met het
t o e r i s m e. Op dit ogenblik zijn een vlottende veer-
steiger en een houten vaste steiger aanwezig.

Het rapport reikt een drietal scenario's aan met
bijbehorende prijsraming voor de mogelijke uit-
bouw en oprichting van aanlegplaatsen in Sint-
Amands.

Ik heb de administratie Waterwegen en Zeewezen
opdracht gegeven een beleidsplan voor de plezier-
vaart uit te werken, op basis waarvan beslissingen
in verband met de bouw van infrastructuur voor de
pleziervaart kunnen worden genomen. In deze zin
is er voor het project van Sint-Amands nog geen
beslissing genomen.


